ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности структурного подразделения 

администрации Партизанского городского округа

по управлению деятельностью по улучшению 

инвестиционного климата по итогам 4 квартала 2020 года
Управление экономики и собственности администрации Партизанского городского округа является структурным подразделением администрации Партизанского городского округа по управлению деятельностью по улучшению инвестиционного климата.

Основными задачами управления экономического развития по управлению деятельностью по улучшению инвестиционного климата являются взаимодействие с участниками инвестиционной деятельности, проведение мероприятий по устранению административных барьеров при оказании муниципальных услуг субъектам предпринимательской деятельности, инвесторам, повышение инвестиционной привлекательности территории городского округа. 

Основными функциями управления экономического развития являются: 

· взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти Приморского края, органами местного самоуправления, связанными с реализацией инвестиционной политики и привлечения инвестиций; 

· взаимодействие со специализированными организациями по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, действующими на территории Приморского края;

· оказание содействия инвесторам в реализации инвестиционных проектов, в том числе по получению государственных и муниципальных услуг, связанных с реализацией инвестиционных проектов;

· создание и ведение базы данных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов, а также объектов инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов.

Управление экономики и собственности заинтересовано в формировании привлекательного инвестиционного имиджа Партизанского городского округа. Специалистами управления отслеживаются изменения налогового законодательства, касающиеся инвестиционной и предпринимательской деятельности хозяйствующих субъектов, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, ведётся информационная работа по указанным вопросам посредством СМИ и на официальном сайте администрации городского округа, с использованием социальных сетей.

Адрес управления экономического развития администрации Партизанского городского округа: Приморский край, г.Партизанск, ул.Ленинская 26-а, администрация Партизанского городского округа, 3 этаж, кабинет 314.

Режим работы: с 8-30 до 17-30, перерыв с 13-00 до 13-45, суббота, воскресенье – выходные дни.


В 4 квартале 2020 года специалистами управления экономики и собственности в рамках работы по реализации полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечению инвестиций и работе с инвесторами  были проведены мероприятия: 

- проводились заседания Координационного Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при главе Партизанского городского округа;
- размещается информация для инвесторов и предпринимателей в инвестиционном разделе на сайте Партизанского городского округа;
- подготовлена информация о развитии малого предпринимательства на территории Партизанского городского округа по итогам 1 квартала 2020 года, 1 полугодия 2020г.,  9 месяцев 2020 года размещена на официальном сайте администрации ПГО в сети «Интернет»;

- на постоянной основе до субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории Партизанского городского округа, доводится информация о проведении на территории Приморского края различных семинаров, совещаний, конкурсов и т.п. Информация размещается на сайте администрации ПГО, а также доводится до субъектов МСП по электронной почте, через социальные сети;
- проведен мониторинг состояния и развития конкуренции на территории Партизанского городского округа среди субъектов предпринимательской деятельности и удовлетворенностью потребителей качеством товаров, работ, услуг на товарных рынках. Подготовлен отчет о развитии конкуренции по итогам 1 полугодия 2020 года, 9 месяцев 2020 года на территории ПГО. Информация размещена на официальном сайте администрации ПГО в сети «Интернет»;

- проведен анализ социально–экономического развития Партизанского городского округа по итогам 1 квартала 2020 года, 1 полугодия 2020 года, 9 месяцев 2020 года информация размещена на официальном сайте ПГО в сети «Интернет»;

- были разработаны и утверждены нормативно правовые документы в сфере осуществления муниципального контроля на потребительском рынке;

- проведены 2 процедуры оценки регулирующего воздействия, вся информация размещена на официальном сайте администрации городского округа, и на сайте правительства Приморского края;

- 2 специалиста прошли обучение по теме «Государственное частное партнерство и муниципальное частное партнерство», 3 специалиста участвовали в тренинге муниципальных управленческих команд, организованных Минэкономразвития ПК совместно с Центром «Мой бизнес»;
- в 4 квартале проводилась ежедневная работа по доведению до представителей предпринимательского сообщества мер поддержки, оказываемых всеми ступенями власти юридически лицам и ИП в режиме повышенной готовности;
- еженедельно проводился мониторинг реализации национальных проектов, государственных программ Приморского края на территории городского округа с составлением отчетов и направлением в Министерство экономического развития  Приморского края;
-  проводилась информационная работа среди населения городского округа по регистрации в качестве самозанятых граждан, по итогам работы   зарегистрировано 220 человек.
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